
 

 

 

 

2018年度［後期］授業評価アンケート 設問別集計（開講科目の所属別集計） 

 

 

 

質問１．この授業を履修して満足でしたか 
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総計講義
演習・実

習
芸術デザインマンガ
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ラー
人文全学共通

大変思う 36661382228451055610531373261084

やや思う 3101163314683554657731001911217

どちらでもない 11707394311281482264485539

あまり思わない 295208873334361614162

思わない 1871315619222561699



質問２．この授業を通じて、以下の能力が深まったり広がったり、進んだりしたと思うものを全て選ん

でください（7個まで選択可） 
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多様性を理解する力 3330181715134185057661013311209

専門知を活用する力 50662358270861580014062083601677

理論的に思考し判断する力 23091318991260349518111240831

考えを表現する力 3362103723254476411066155225828

多様な人とコミュニケーションす

る力
1566379118717925127377101685

他者と協働する力 9922407521551962057055311

社会と他者に貢献する力 808465343571231315277368



質問３．この授業にどの程度出席しましたか 

 

 

質問４．出席しなかった理由を教えてください 
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ほとんど出席した

→質問5へ
59372670326776598215872004331970

3分の2程度出席した

→質問5へ
2078119588322720147483176917

あまり出席しなかった

→質問4へ
3792161635139491921200
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授業の内容が難しすぎる 1512332118

授業の内容が易しすぎる 32121

授業内容に興味が湧かない 5032183271235

教員の教え方・対応が不満 32257532220

個人的理由（体調不良・就職活動・

朝が起きられない等）
2711381334430371515130

その他 147733215



質問５．この授業の履修前にシラバスを確認しましたか 

 

 

質問６．シラバスの「到達目標」を達成できたと思いますか 
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確認した

→質問６へ
66353378325782393715882515232513

確認しなかった

→質問７へ
1752694105821628252150108575
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大変思う 161564497122625843947167478

やや思う 3302166716354154758301212331228

どちらでもない 13788425361451722587497632

あまり思わない 22313885312342714106

思わない 11079317121921258



質問７．この授業のために、授業以外で１週間あたりどれくらい自習しましたか 

 

 

質問８．この授業の難易度はどうでしたか 
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30分未満 21641380784220214443801661041

～1時間 178683095619726837976172694

～3時間 761242519831632332667189

3時間以上 162523113942843826167486183

していない 2031138964225319442945139971
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とても難しい 575257318951071323333175

やや難しい 21931048114527538448999155791

適切 50912488260361665913751534091879

やや易しい 3321711613250721116151

とても易しい 169927721213521773



質問９．この授業に関して、工夫してほしいと思うことを全て教えてください（１０個まで選択可能） 

 

  ※「特になし」の数値はグラフから除いています。 

0 100 200 300 400 500 600 700 800 900 1000

総計

講義

演習・実習

芸術

デザイン

マンガ

ポピュラー

人文

全学共通

総計講義
演習・

実習
芸術

デザイ

ン
マンガ

ポピュ

ラー
人文

全学共

通

配布資料・スライド等の教材やその

使い方
901628273861321582057448

実習材料・工具 2778519262696010670

関連する情報や話題の提供 44420623859771131122162

教員の説明や授業内での話し方、声

の大きさ
57536620971901031932260

質問・相談への適切な対応 257103154364866121184

私語への注意 23213210022278113782

他の履修者との議論やグループワー

ク
21683133313444191474

自学自習の具体的な方法の伝達 3671562114274721925135

受講生の理解度を見ながらの授業進

行
528244284711001003120206

授業開始・終了時刻の正確さ 27813014846784811788


